
 

Pantelimon, 08 iunie 2010 
 
Sover Optica este alături de familiile celor patru angajaţi 

Expower, decedaţi într-un tragic accident* rutier petrecut luni 
dimineaţă, în Ungaria 

 
Vestea dispariţiei celor patru angajaţi Expower** ne-a surprins pe toţi şi ne-a provocat o 

imensă durere. În urma acestui incredibil eveniment, Sover Optica a transmis, încă de ieri, d-lui 
László Józsa, directorul companiei Expower, un mesaj de condoleanţe din care cităm:  

   
“Nu vom putea niciodată să înţelegem de ce viaţa are o traiectorie atât de necruţătoare, iar 

destinul a patru persoane tinere este la îndemâna unei singure clipe. Am aflat, încă odată, că viaţa 
este nedreaptă cu oamenii la care ţinem şi, din nefericire, nu vom mai reuşi niciodată să-i mai 
avem lângă noi.  

  Data de luni, 07 iunie 2010, va rămâne întotdeauna în conştiinţa noastră ca un prilej de 
rememorare a celor patru - András, József, Gábor şi Sándor, iar amintirea lor ne va fi un exemplu 
de profesionalism şi devotament. Întregul colectiv Sover Optica este alături de membrii familiilor 
acestor colegi şi prieteni ai noştri, fiind convinşi că oricâte cuvinte am folosi este imposibil să 
alinăm tristeţea pricinuită de tragicul accident. Transmitem pe această cale condoleanţele noastre 
sincere familiilor îndurerate. 

Nagy András, Molnár József, Kerekes Gábor si Bodnár Sándor vor rămâne mereu alături de 
noi pentru că, datorită lor, am redescoperit că modestia, hărnicia şi corectitudinea sunt bazele 
oricărei acţiuni. Ei au devenit, încă de anul trecut, patru colegi ai noştri şi Sover Optica le va păstra 
o sinceră recunoştinţă pentru modul exemplar în care au lucrat şi s-au implicat pentru imaginea 
companiei noastre.” 

 
Dumnezeu să-i ierte ! 

 
 
* Accident mortal pe drumul naţional Nr. 4 (E60), în vecinătatea localităţii Abony 
http://www.delmagyar.hu/belfold_hirek/negyen_haltak_szornyet_a_karambolban_-_fotokkal/2162149/
În dimineaţa zilei de luni, 07 iunie 2010, în jurul orelor 6:15, autoturismul Opel Kadett în care se aflau cei 
patru angajaţi ai societăţii Expower nu s-a asigurat îndeajuns la efectuarea unei menevre de depăşire şi a 
suferit o coliziune cu un camion care circula din sens opus. Aşa cum rezultă din relatarea dnei Kovacs 
Victoria, purtătorul de cuvânt al Poliţiei locale, maşina se afla în dreptul localităţii Abony, pe sectorul de drum 
european E60 (Szolnok-Budapesta) şi mai avea de străbătut aproximativ 93 Km până la sediul din capitala 
Ungariei. În urma puternicei coliziuni, toţi cei patru bărbaţi au suferit leziuni mortale şi au decedat. Circulaţia 
auto a fost întreruptă temporar în ambele direcţii, pe o distanţă de 13 km.   
 
** Expower Kft 
http://www.expower.hu/tortenet.html
Înfiinţată în anul 1989 şi având sediul în Budapesta, compania Expower oferă soluţii personalizate în 
domeniul designului expoziţional sau al designului de eveniment. Viziunea companiei se circumscrie ideii 
conform căreia “arta face diferenţa” şi, împreună cu profesionalismul întregii echipe, i-au permis societăţii să 
evolueze constant. Astăzi, printre cei mai cunoscuţi parteneri Expower se află companii renumite la nivel 
internaţional precum Microsoft, ÖMV sau Antenna Hungária. Menţionăm, de asemenea, că Expower se 
ocupă de realizarea standurilor expoziţionale ale companiei Hoya Hungária, filiala de la Budapesta a 
binecunoscutei Hoya Vision Care. În privinţa relaţiei cu Sover Optica, compania Expower a realizat standurile 
expoziţionale din cadrul ultimelor două ediţii ale Salonului Naţional de Optică şi Optometrie (2009 şi 2010), 
ambele amenajări distingându-se prin expresivitate plastică şi calitatea generală a finisajelor. 
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